



*23 января 2014 г. в Москве состоялось заседание Совета директоров ОСАО «Ингосстрах», на котором было принято решение избрать в состав Правления компании первого заместителя генерального директора Михаила Юрьевича Волкова и заместителя генерального директора по финансово-экономической деятельности Андрея Сергеевича Ларкина.*

Михаил Юрьевич Волков родился в 1972 году. В 1994 году окончил Санкт-Петербургский государственный технический университет по двум специальностям: «АСУП и информационные системы в экономике» и «Маркетинг, менеджмент и внешнеэкономическая деятельность предприятий». В 2004 году получил степень EMBA в

Chicago Graduate School of Business.

С 2007 года по октябрь 2013 года Михаил Волков работал управляющим директором сектора финансовых услуг в группе «Базовый элемент» и являлся заместителем председателя совета директоров ОСАО «Ингосстрах». 1 октября 2013 года собранием акционеров ОСАО «Ингосстрах» Михаил Волков был вновь избран в состав действующего совета директоров компании. До прихода в «Базовый элемент» с 2004 по 2007 гг. был исполнительным вице-президентом страховой компании «НАСТА». В 2002–2004 гг. работал финансовым контролером в московском представительстве «САН Кэпитал Партнерс Консалтантс Лимитед». С

1997

года

член

ACCA (The Association of Chartered Certified Accountants).

Начал свою профессиональную карьеру в 1994 году аудитором в компании Coopers&Lybrand (позднее PWC).

Андрей Сергеевич Ларкин родился 7 сентября 1975 года в Москве. В 1997 году окончил Московский государственный институт международных отношений (МГИМО), имеет квалификацию «экономист по международным экономическим отношениям», является дипломированным членом Ассоциации бухгалтеров Королевства Великобритания (ACCA). До 2000 года Андрей Ларкин работал старшим аудитором в PriceWaterhouseCoopers, где отвечал за аудиторские проверки банков и инвестиционных компаний. В 2000 году перешел на работу в AIG Investment Bank на должность финансового директора, члена Правления. С 2002 года работал в ДельтаБанке (сегодня

ДжиИ Мани Банк) в должности финансового директора, входил в состав Правления и в период с 2004 по 2006 годы исполнял обязанности председателя Правления. С 2009 года Андрей Ларкин работал в Абсолют Банке (Группа компаний КВС) в должности заместителя председателя Правления по финансам.

Совет директоров на заседании также утвердил бюджет компании на 2014 год, внесение изменений и дополнений в Устав компании в связи со сменой адресов места нахождения ряда региональных филиалов, размер оплаты услуг аудитора на 2013–2014 гг.

Следует особо подчеркнуть, что впервые за многие годы все решения на Совете директоров ОСАО «Ингосстрах» были приняты единогласно.

Источник: [Википедия страхования](#) , 24.01.14